
Milý Synu!

Bůh milosrdný, který sám spravuje wšecky losy naše a

v rukau svých drží žezlo spravy církve své, tak zdá se mi,

vyvolil i Tebe za nástroj k oznamování vůle své swa-

té. Již zajisté od prwní Tvé mladosti tanula Tobě na

mysli slúžba Páně, v které vídal si státi mne; ja pak

a matka Tvá, co na nás bylo, snažili sme se dáti Tobě

také vychování povolání tomuto přimeřené, nevědauce

však ješťe zda i skutečně to vůle Boží jest, aby Ty stal

jsi se kazatelem slowa Božího. Mezi tím, čo dosud Pán na

Tobě ukázati nám ráčil, potwrzuje mne v tom přesvědčení,

že Bůh sobě sám připravovati ráčil o Tobě služebníka Slova

svého. A mezi znamení tato zdá mi se připočitati moci i to,

že církew zdejší, když navrátiv se ze studium Bohoslowec-

kého z Německa, pod mým dohledem kázával Si ji Slovo

Boží, ona sobě tak dalece oblíbila kázaní Tvé, že Tě

w dnešním veřejném církewním Conventě jednomyslně

a jednohlasně za mého kaplana vyvolila s porozumě-

ním mým a pod tou wýminkou jestli jestě i poslední Tobě

pozůstávající skausky řádně a ku spokojnosti Neydůstoj-

nějšího biskupa našeho složíš!

Neyvyšší biskup duši naších Ježíš Kristus od Boha Otce swé-

ho a Otce našeho dostal poslaní své v těch slovích! "Ay slúžeb

ník ten můj, kteréhož sem vyvolil; položím Ducha svého na ňej,

a sam národům zvěstovati bude!" (Mt. 12, 18) I Ty na rozkaz Páně

skrze neyvyššího služebníka Kristova v okoli tomto Preddu-

najském Jeho Důstojnost pana Lud. Gedulyho musíš mí-

ti svědectwí že jsi způsobným i řádně poslaným Služeb-

níkem Krista Ježíše, Syna Božího. Idiž tedy v pokoji a

vyzney víru před biskupem naším a ostatními staršími. 



Milý Synu! Po dosažení takovéhoto Svědectwí biskupského

má platnost zvací tento list.

Povoláváme Tě tedy Vladimíre Hurban, ja podepsaný

kněz cirkwe Ev. Av. Hlubocké a Církew podepsaná za

pomocníka auřadu knězského při církwi ev. AvHlubocké,

jako se praví za kapláná v kterémžto povolání svatém

neysvatější povinností Tvou bude čisté a celé Slovo Boží

dle pravidla církwe Ev. A. V. w knihách symbolických

obsaženého kázati a Svátosti velebné přisluhovati, po-

tom pak uložené sobě povinnosti při vyučování mládeže.

dospělé neméně než dítek ku Confirmacii dle přijatého

w zdejší církvi způsobu se připrawujících svědomitě

plniti; ovšem pak na posledy život saukromý i veřejný

takowý vésti, jako to písma svatá, zlástě pak Sv Pavel

k Timotheovi a Titovi zřetedlně kněžím ukladají.

Za tuto Tvau věrnau práci budeš mití u mně

všecku opateru domácí, jakožto stravu, byt, přádlo, světlo

a kuřivo a na hotových penězích ročne 40 to jest

čtyřidcet zlatých rak. čísla.

Bůh Otec Syn i duch sw. ráčiž požehnatí Tvého

vcházení i vycházení, odsavád až na věky; Amen

Dáno v Hlubokém dne 30 Března, v Nedělí

smrtnau roku Páně 1873.

Dr. Jozef M. L. Hurban

kněz a farář Cirkwe

Ev. Av. Hlubocke

Z nařízení Conventu

Církwe Ew. Hlubocké:
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Povolání

Vladimíra Hurbana

za kaplana do Církwe

Ev. Av. Hlubocké

v Nitranském Senioratě


